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Bucureşti, 17 Ianuarie 2011  

SR EN ISO 14025:2010, Etichete şi declaraţii de mediu. Declaraţii de 
mediu de tip III. Principii şi proceduri 

Acest standard stabileşte principiile şi procedurile în vederea elaborării programelor pentru 
declaraţia de mediu de tip III şi a declaraţiilor de mediu de tip III. Acesta stabileşte în special 
modul de utilizare a seriei de standarde ISO 14040 în elaborarea programelor pentru declaraţia de 
mediu de tip III şi a declaraţiilor de mediu de tip III. 

Declaraţiile de mediu de tip III prezintă informaţiile de mediu referitoare la ciclul de viaţă al unui 
produs, pentru a permite comparaţii între produsele care îndeplinesc aceeaşi funcţie. Asemenea 
declaraţii 

- sunt furnizate de una sau mai multe organizaţii, 

- se bazează pe date ale evaluării ciclului de viaţă verificate independent, pe date din analiza 
inventarului ciclului de viaţă sau pe module de informaţii, în conformitate cu seria de standarde ISO 
14040 şi pe informaţii suplimentare de mediu, 

- sunt elaborate utilizând parametrii prestabiliţi şi 

- sunt administrate de către un administrator al programului, cum ar fi o companie sau grup de 
companii, sector industrial sau asociaţie comercială, autorităţi sau agenţii publice, un organism 
ştiinţific independent sau altă organizaţie. 

Declaraţiile de mediu de tip III, aşa cum sunt descrise în acest standard, sunt destinate în primul 
rând pentru utilizarea în comunicarea dintre agenţii economici, dar nu este exclusă utilizarea lor şi 
în comunicarea dintre agentul economic şi consumator. 

În programele bazate pe acest standard internaţional, organizaţiei care face declaraţia i se va cere 
să se asigure că datele sunt verificate independent, fie intern, fie extern. 

SR EN ISO 14050:2010, Management de mediu. Vocabular 

Comunicarea este importantă în implementarea şi funcţionarea sistemelor de management de 
mediu şi este eficientă dacă există o înţelegere comună a termenilor utilizaţi. 

Acest standard conţine concepte şi definiţiile acestora care au fost utilizate în seria de standarde 
ISO 14000 referitoare la managementul de mediu. 

Obiectivul principal al acestui standard internaţional este acela de a furniza utilizatorilor de 
standarde o compilaţie a termenilor şi definiţiilor utilizate în domeniul managementului de mediu. 



Alte concepte care pot fi întâlnite în cadrul domeniului managementului de mediu nu au fost 
definite în acest standard internaţional. Totuşi, pentru a veni în sprijinul utilizatorilor seriei de 
standarde ISO 14000 referitoare la managementul mediului, aceste concepte suplimentare sunt 
incluse în anexa A, împreună cu referinţele bibliografice 

Standardele pot fi achiziţionate pe hârtie sau pe CD de la Serviciul Vânzări-Abonamente 
ASRO. Pentru comenzi vă rugăm contactaţi: tel: 021- 316.77.25, fax :021- 317.25.14/ 021- 
312.94.88, e-mail: vanzari@asro.ro 
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